

大雾天,高速封路13小时

车主虽然很着急,但称行车安全是第一位的

本报11月16日讯(记者 牟张涛 通讯员 唐成) 15日晚间起大雾,为保证车辆行驶安全,高速公路德州站、德州南站16日零时许实行封路,一方面禁止车辆进入高速路段,另一方面又尽力将高速路段上

的车辆尽力疏流到普通公路上。

16日10时许,京台高速德州收费站口处附近,聚满了等待通行的车辆,其中以大货车居多,“我们是从广州到哈尔滨运送冷鲜肉的,16日2时就堵在这儿了。”驾驶员徐先

生说,这次肯定不能将货物按时送达,自己已经把实际情况告诉了老板,“老板刚才回电话说,他已经和哈尔滨那边说好了,让我们不要着急,等待通行,路上注意安全。”徐先生说,虽然高速封路让大家都很

着急,但行车安全是第一位的。

在高速路上,德州市交警支队高速一大队民警正在疏导交通,“因大雾天气,鲁冀收费站关闭,为防止高速路上车辆越积越多,在16日零时许,德州站、德州南站关闭,另外,

将高速路段上的车辆分批疏流到普通公路上。”民警潘国栋介绍说。

据了解,为保证道路安全和畅通,一大队增派一个中队到现场维护交通。13时许,高速公路德州站、德州南站允许通车。



今日看点

供热范围又扩大 70小区和单位 集中供暖了

C02

考研学子不惜砸钱 复习考研 花费万元

C07

女友提出分手 千元押金 被“押”一年

C08

本报新闻热线: **2600000**
(24小时)
96706
(全省市话收费)

编辑:岩鹰 组版:继红

今日C01-C08版

冬雨降温

11月16日,受冷空气的影响,德州降下入冬以来的第一场冬雨,也迎来新一轮的阴雨降温天气,受其影响,未来几天的气温逐渐走低,最低温度可能首次到达0℃以下。

本报记者 马志勇 摄